

一个普通执行案的背后,是一段感人的寻亲记

“我并不是要抚养费 只是孩子想妈妈了”

阅读提示

三年前,云和的周先生和叶女士离婚,此后儿子由周先生抚养,叶女士一直没有音讯。为了让儿子和母亲见一面,周先生通过法院申请强制执行,牵出了一段感人的寻亲记。



□ 记者 叶小孚 通讯员 叶海云 周劲涛

本报讯 “我并不是要抚养费,只是孩子想妈妈了。”今年1月,云和法院执行局受理了一起看似普通的抚养费纠纷案件。在法院执行员依照惯例对周先生进行询问时,他的回答让在场的执行员非常意外。

42岁的周先生在云和本地工作,3年前与妻子叶女士离婚,唯一的儿子小周由他抚养。离婚后,叶女士离开了云和,从此没了音讯。

日子一天天过去,小周对母亲的思念也越来越深,特别羡慕其他小朋友能在父母的呵护下成长。小周今年7岁,性格内向,有些自卑,让周先生担心不已。他决定寻找前妻叶女士的下落,让母子俩能见上一面。可叶女士没有留下任何联系方式,找了许久也没有结

果。

今年春节前,周先生从电视上得知人民法院对失信被执行人的查控系统比较强大,心中燃起了新的希望。随后,他打通了云和法院的电话。当初离婚时,叶女士承诺会支付部分抚养费,但一直没有履行,周先生向法院申请强制执行,目的却是为了帮儿子找到母亲。

了解情况后,承办案件的法官表示会帮助周先生找人。过了一段时间,法官发现叶女

士在外省开设了一个银行账户,内有小额存款。法官通过线上寻找,查到了这一银行网点的所属区域,云和法院向当地法院发起了协查函,要求当地法院向该银行查询叶女士的联系方式。没过多久,当地法院就发回了叶女士的相关信息,承办法官通过电话联系上了叶女士,说明情况后,叶女士当场泣不成声。

日前,在云和法院,专程赶来的叶女士终于和儿子团聚,她紧紧搂着儿子,哭成了泪人……

在朋友圈悬赏 3000 元寻爱犬,却让骗子看到了“机会” 爱犬没找到 好友还被骗走 1500 元

□ 记者 麻东君 通讯员 季晨曦

本报讯 不少人丢失了宠物,都会在朋友圈发布启事求助,殊不知这也让骗子有了可乘之机。青田市民李女士年初丢失了爱犬,在朋友圈发布寻狗启事,没想到狗狗没找到,自己的朋友还因此被骗走了1500元。好在警方很快抓获了嫌疑人,目前此人已被依法移送起诉。

今年1月17日上午,李女士的黑色拉布拉多犬走失,苦寻无果的她于次日在朋友圈发布了一则寻狗启事,表示愿意给帮她找到狗的人3000元酬金,并附上了自己的联系方式。

两天后,一个名为“哎”、头像是美女的微

信号主动添加李女士为好友,声称她找到了李女士的狗,还发来了一段视频。看了视频,李女士觉得那就是自己的狗。“哎”向李女士索取125元用于购买狗粮,遭到拒绝后就吧李女士拉黑了。

林女士是李女士的闺蜜,想帮忙把狗找回来,她主动加了“哎”为好友,并向她转账1000元。随后,“哎”发了一个定位,要求林女士再转500元,林女士也照办了。

结果,当林女士兴冲冲赶到约定地点时,不仅没看到狗,就连微信也被对方拉黑了。林女士这才意识到自己被骗了,马上报了警。

青田县公安局江南派出所的民警接到报警后,立即展开侦查,发现这可能是一起网络诈骗案。很快,青田男子陈某便落入了网警大

队民警的视线,并于1月28日被抓获。

据调查,20岁的陈某在一家外卖平台打工,月收入四五千元。但因其热衷于网络游戏,不仅工资不够花,还欠下了不少卡债。眼看还款日期快到了,陈某便动起了歪脑筋。

1月20日,陈某在朋友圈看到了李女士发布的寻狗启事后,从网上找了一些黑色拉布拉多犬的图片、视频,以此向李女士索要钱财。经过进一步调查,警方发现陈某还涉嫌另一起诈骗案,两起案件并案处理,陈某已于3月13日被警方依法移送起诉。

警方提醒,在朋友圈发布信息时,要注意保护个人隐私。如果发布寻物启事,有人声称找到了丢失的东西,要注意核实,支付酬金尽量选择当面交付的形式。



以“丽水之干”担纲“丽水之赞”

